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Bem-vindo(a) a nossa aplicacdo de preparacdo para exames! Chegou a hora de se destacar nos seus
testes e conquistar o sucesso académico que vocé merece. Apresentamos o0 "Guido de Exames

Resolvidos™: a sua ferramenta definitiva para uma preparacdo eficaz e resultados brilhantes!

Aqui, encontrard uma vasta colecdo de exames anteriores cuidadosamente selecionados e resolvidos
por especialistas em cada area. Nossa aplicacdo € perfeita para estudantes de todos os niveis

académicos, desde o0 ensino médio até a graduacao universitaria.
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Ola! Estou aqui para ajudar com qualquer ddvida ou informacao de que vocé precise. Se voceé tiver,
alguma pergunta ou precisar de assisténcia, sinta-se a vontade para entrar em contato comigo no

\WhatsApp. Estou disponivel para conversar e ajudar no que for necessario. Aguardo o seu
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Com base no triangulo ACD:
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Ola! Estou aqui para ajudar com qualquer ddvida ou informacao de que vocé precise. Se voceé tiver,
alguma pergunta ou precisar de assisténcia, sinta-se a vontade para entrar em contato comigo no
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b) y = a(x — x;1)(x — x3)
a) x=-2
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a) Numero com mais frequéncia é 3,logo Mod =3
b) 0-0-1-1-1-2-2-B8-3-3-3-3-4-4-5 Mediana = 3
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